aHERIFF

MHCcTpyKLMA no ycTaHOBKe TAroBO-CLeNHOro yctponcrtaa (nacnopt usgenus) Hyundai Tucson TL

Nuct 1 Aptukyn: 4231.12

CMNUCOK OETAJEN

ﬂonycmmaﬂ noJsiHas macca npuuena, Kr:

"Nu" 2.0 MPI-6MT-2WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-2WD - 1600 kr
"Nu" 2.0 MPI-6MT-4WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-4WD - 1600 kr
Theta Il 2.4 GDI-6AT-4WD - 1500 kr
R 2.0 Diesel-8AT-4WD - 1900 kr

lFopa Bbinycka: 2019 -

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 75

Bec HeTTO, KI: 23.58

Barka j‘)\v
<
KpoHLuTeitH %
KpoHLuTeiiH Doy
<« 1)
KpoHLuTeitH ‘
KpoHLuTenH
Vi)
KpoHLTeiH =
KpoHLuTeiiH Q/\
D)
MnacTtuHa
2 @
Yeunutens \/
@
P
Yeunutens 2
3
MnactuHa
MnactuHa
MnactuHa “
MNoapo3eTHUK
Kprok

BonTt M8x30 & DIN 933
Bont M10x1,25x30 | &~ DIN 961
BonT M10x30 s | DIN933
BonT M10x40 s | DIN933
BonT M12x80 s | DIN933
BonT M12x1,25x50 s | DIN96O
Faitka M8 L DIN 985
Faitka M10 L DIN 985
laiika M12 DIN 934
LWait6a 8 DIN 9021
Waii6a 10 DIN 9021
Waii6a 12 DIN 125 A
Wait6a 12 W) DIN 127

Konna4ok Ha wap

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1) lemoHTMpoBaTh 3agHWI bamnep.

2) CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMeCTo C
KpoHLTenHamu (rear bumper crash boxes).

3) YctaHoBuTb KpoHLWTenHbl TCY (nos. 2 u 3),
ycunutenu (no3. 9 u 10) ¢ gMCTaHUMOHHbIMMK
nnactnHamu (no3s. 8). KpenexHble anemMeHTbl He
3ararMeaTh.

4) YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI hrKcauumn yeunutensi
bamnepa (nos. 4, 5, 6, 7). KpenexHble aneMeHTbl He
3ararveaTb.

5) YcTaHoBUTb LieHTpanbHyto 6anky (nos. 1).
KpenexHble anemeHTbl He 3aTArnBaTth.

6) YctaHoBUTb Kptok (No3. 15) n nogpo3eTHuk (nos. 14)
7) 3asopbl Mexay 6ankoin (no3. 1) n KpoHLWTERHaMU
(no3. 2 1 3) BbIGpaTb NO MECTY C NOMOLLIbIO KOMMEKTa
KOMMEHCaLMOHHbIX NriacTuH (nos. 11, 12, 13).

8) YcTaHoBUTBL WITATHLIN yeunutens 6Gamnepa Ha
KpOHLUTENHbI oukcaumm (nos.4, 5, 6, 7).

9) 3aTAHYTb KpeneXxHble ANIEMEHTLI.

10) MNMogkntounTb ANEKTPUKY, PO3ETKY YCTAHOBUTL B
NOAPO3ETHUK.

11) Beipesatb yacTtb 6amnepa ( OxLU 50mMm x 25MMm) Ha
HWXXHEW KPOMKe, B MECTE PaCMONOXEHNSI LEHTPanbHbIX
KpoHLTeHoB 6anku TCY. Bpes pacnonorate
CMMMETPUYHO, N0 OTBEPCTUIO KPEMMEHUS KINUNCBI.

11) YcTaHoBUTb 3agHWiA Bamnep Ha WTaTHOE MECTO.

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm




WHCTpyKuMsa no ycTtaHOBKe TAroBO-CLiENHOro yctponctea (nacnopt nspenus) Hyundai Tucson TL

Jlucr 2

ApTtukyn: 4231.12

s H E R l FF [donycTumas nonHas Macca npuuena, Kr:
"Nu" 2.0 MPI-6MT-2WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-2WD - 1600 Kkr lFopa Bbinycka: 2019 -
"Nu" 2.0 MPI-6MT-4WD - 1900 kr
"Nu" 2.0 MPI-6AT-4WD - 1600 kr
Theta Il 2.4 GDI-6AT-4WD - 1500 kr
R 2.0 Diesel-8AT-4WD -1900 kr

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 75

Bec HeTTO, KI: 23.58

M12x1,25X40

[OunameTp pe3bobl

M6x1.0 M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm 24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTtpouctBo (ganee TCY) npegHasHaydyeHo pAns
LUAPHMUPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT cLENKy aBTOTPaHCNOPTHOrO cpeacTea
C npuuenamm pasnmnyHbIX Mapok.

QKCINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpuLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknyaeTcs B NEPUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoounsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNA U NPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NPy TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHNN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBKke W TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUNHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsAueB CO AHA NPOAAXKM B TOProBom
ceTu, Npu YCNoBUW ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPeOUTENEM M3BMEHEHWUIN B €0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepPEHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHas MHCTPYKUKUS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENSI COXPaHATb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CPoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTunuaumpyite ynakoBKy npaBunbHo. PekoMmeHayeTcsi caaBath ee Ha
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK }J,aTa N3roToBJrieHnA

CBUOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIIS, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKN OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXY.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

)

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

